



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялся день открытых дверей



В Московской академии Следственного комитета 27 октября 2018г. состоялся «День открытых дверей», в рамках которого абитуриенты и их родители смогли встретиться с сотрудниками Академии и Центрального аппарата Следственного комитета, а также представителем ветеранской организации, задать интересующие вопросы по поводу поступления, обучения и последующего трудоустройства.

В указанном мероприятии приняли участие проректор Василий Бычков, директор Юридического института Дмитрий Алехин, старший инспектор отдела учебной работы управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Сергей Павлов, заместитель Председателя Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Евгений Ильченко, профессорско-преподавательский состав Академии. Торжественное мероприятие открыл проректор Академии Василий



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Бычков, обозначивший основные направления деятельности учреждения, особенности образовательного процесса, специфику и сложность следственной работы в современных условиях. В рамках мероприятия перед абитуриентами и родителями выступили: старший инспектор отдела учебной работы управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Сергей Павлов, заместитель Председателя Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Евгений Ильченко.

В ходе встречи были даны ответы на все вопросы абитуриентов и их родителей, в частности, о правилах и порядке приема в Академию, о сроках подготовки специалистов и магистров, содержании образовательных программ, условиях проживания в общежитии и организации питания.

Изображения



29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1267392>